



У К Р А Ї Н А

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 13.07.2017 р.

№0533

Про ініціювання проведення
громадських слухань в м. Ізюм

З метою ознайомлення органів місцевого самоврядування територіальної громади міста Ізюм з думкою громадськості щодо формування, в тому числі, на території міста Ізюм госпітального округу, згідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. №932 "Про затвердження Порядку створення госпітальних округів" та отримання від зацікавлених сторін пропозицій та зауважень з цього питання у формі безпосереднього спілкування, керуючись статтею 13 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", рішенням 26 сесії Ізюмської міської ради 5 скликання від 27 листопада 2007 року №1439 "Про затвердження Положення про порядок підготовки та проведення громадських слухань у м. Ізюмі",

виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:

1.Ініціювати в місті Ізюм громадські слухання з питання утворення госпітального округу, в тому числі на території міста Ізюм, у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. №932 "Про затвердження Порядку створення госпітальних округів".

2.На виконання вимог пункту 3.2. статті 3 Положення про порядок підготовки та проведення громадських слухань у м. Ізюмі:

2.1.Утворити дорадчий комітет у складі:

Марченко В.В. – Ізюмський міський голова;

Мацокін В.В. – заступник Ізюмського міського голови з гуманітарних питань;

Зінов'єв Д.І. – головний лікар Ізюмської центральної міської лікарні;

Сумець Л.М. – виконуюча обов'язки головного лікаря комунального закладу охорони здоров'я Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюм;

Вродзинська Ю.С. – головний лікар комунального закладу охорони здоров'я "Міська залізнична поліклініка";

Покровський О.П. – сімейний лікар комунального закладу охорони здоров'я Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ізюма, депутат Ізюмської міської ради (за згодою).

2.2.Створити експертну групу для розгляду питання утворення госпітального округу у складі:

Широкий О.В. – заступник головного лікаря Ізюмської центральної міської лікарні з медичної частини;

Коваленко А.А. – завідувач хірургічного відділення Ізюмської центральної міської лікарні;

Пишняк Н.П. – заступник головного лікаря Ізюмської центральної міської лікарні з медичного обслуговування населення.

2.3. Затвердити орієнтовний план проведення заходів з організації та проведення громадських слухань (додаток 1).

3. Доручити Ізюмському міському голові Марченку В.В. подати заяву на проведення громадських слухань з питання утворення госпітального округу, в тому числі на території міста Ізюм.

4. Визначити заступника Ізюмського міського голови Мацокіна В.В. відповідальною особою за організацію і проведення громадських слухань з питання утворення госпітального округу, в тому числі на території міста Ізюм.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Ізюмського міського голову Марченка В.В.

Ізюмський міський голова

Заступник Ізюмського
міського голови



Handwritten signature of V. Marchenko
В.Марченко

Handwritten signature of M. Ishuk
М.Ішук

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Ізюмської міської ради
від 13.07.2017 р №0533

Орієнтовний план проведення
заходів з організації та проведення громадських слухань
з питання утворення госпітального округу, в тому числі на території міста Ізюм

№	Найменування заходу	Дата/час/місце проведення	Відповідальна особа
1	Створення дорадчого комітету з проведення громадських слухань	В день прийняття рішення виконавчим комітетом Ізюмської міської ради про проведення громадських слухань	Марченко В.В. - Ізюмський міський голова
2	Створення експертної групи	В день прийняття рішення виконавчим комітетом Ізюмської міської ради про проведення громадських слухань	Марченко В.В. - Ізюмський міський голова
3	Подання Ізюмським міським головою заяви до відділу організаційної роботи та внутрішньої політики щодо проведення громадських слухань	Протягом двох робочих днів з дати набуття чинності рішення виконавчого комітету Ізюмської міської ради про проведення громадських слухань	Марченко В.В. - Ізюмський міський голова

4	<p>Затвердження Ізюмським міським головою (видання відповідного розпорядження) плану проведення заходів з організації та проведення громадських слухань з визначенням:</p> <p>а) дати, часу та місця проведення громадських слухань; б) дати, часу та місця проведення засідань дорадчого комітету; в) оприлюднення попередніх пропозицій, що будуть вироблені дорадчим комітетом; г) прийняття і обробка дорадчим комітетом пропозицій або зауважень, що можуть надійти від громадськості; д) проведення заключного засідання дорадчого комітету для затвердження кінцевого варіанту рекомендацій по проведенню громадських слухань; е) посадових осіб виконавчих органів Ізюмської міської ради, відповідальних за матеріально-технічне забезпечення підготовки і проведення громадських слухань.</p>	<p>Не пізніше 7 робочих днів з дати реєстрації заяви в Книзі реєстрації місцевих ініціатив, зборів та громадських слухань.</p>	<p>Марченко В.В. - Ізюмський міський голова</p>
5	<p>Оприлюднення розпорядження Ізюмського міського голови про затвердження плану проведення заходів з організації та проведення громадських слухань в засобах масової інформації</p>	<p>В день видання розпорядження</p>	<p>Бережна Ю.В. – начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради</p>
6	<p>Оформлення протоколу громадських слухань та передача його секретарю Ізюмської міської ради</p>	<p>Протягом трьох робочих днів після проведення громадських слухань</p>	<p>Мацюк В.В. – заступник Ізюмського міського голови з гуманітарних питань</p>

7	Оприлюднення резолюції громадських слухань в засобах масової інформації	В день оформлення протоколу громадських слухань	Бережна Ю.В. – начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої політики апарату виконавчого комітету Ізюмської міської ради
---	---	---	--



Заступник Ізюмської
міського голови

М.Іщук